

### 一年下拨近30亿低保金 惠及我省413万低保对象

本报讯 一年下拨低保补助资金近30亿元,让413万低保对象的生活有了保障,真正享受到党和政府的温暖。昨日,省民政厅透露,全省城市和农村低保对象的月补差水平分别“涨”到127.4元和50.7元。

截至11月底,全省现有城市低保对象145.2万人,城市低保标准每人每月在130元至275元。2008年省委、省政府为民要办的“十大实事”中,将城市居民最低生活保障补差水平由上年的月人均不低于70元提高到不低于95元。在此基础上,从今年1月1日和7月1日起,每月增加15元和30元物价补贴,目前城市低保对象人均月补助水平由去年底每月78元提高到现在的127.4元。据统计,2008年全省已累计拨付中央和省财政城市低保补助资金18.99亿元。

我省还认真完善农村低保制度,提高农村低保补助标准。到今年年底,全省有农村低保对象268.01万人,人均补助水平由上年每月31.31元提高到目前50.7元,全年下拨中央和省财政农村低保补助资金10.93亿元。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

### 两岸法官聚郑州 研讨司法合作

本报讯 大陆律师能在台湾执业吗?两岸人民往来旅游发生意外事故,旅游责任咋界定?昨天上午,为期3天的首届海峡两岸法学学术研讨会在郑州举行,来自海峡两岸的法律界的专家就众多关系民生与经贸的法律问题展开交流。

全国人大常委会原副秘书长、民进中央名誉主席许嘉璐表示,这次学术研讨活动对两岸民生与经贸中的法律问题进行了认真研讨,形成一批有针对性、可行性和可操作性的理论成果,必将有效地推动两岸的司法合作。河南省高级人民法院院长、河南省法官协会会长张立勇在会上致辞。

晚报记者 鲁燕 通讯员 孙伟伟



### 郑东新区今年已完成 固定资产投资近百亿

本报讯 解放思想大讨论活动开展以来,郑东新区进一步创新工作思路,加强基础设施建设,加大招商引资力度,完善新区功能,目前固定资产投资近百亿,力争使郑东新区率先成为现代化、国际化、信息化和生态型、创新型“三化两型”新城区。

据了解,截至11月底,郑东新区已完成固定资产投资约99亿元,占全年目标的90%,完成财政收入25.81亿元,占全年目标的95.6%,预计全年目标可以如期完成。招商引资方面,目前,CBD入驻和确定入驻金融机构已达28家,注册资本1000万元以上的企业总部达到58家。

明年,郑东新区将以铁路客运专线、综合交通枢纽等重大基础设施项目为重点,围绕大交通、大物流、大产业、大枢纽的建设,协调各方力量,进一步完善基础设施,加快东区建设步伐。 晚报记者 孙娟 实习生 尚祎杰

### 美国技术 毛母细胞移植



●签约治疗,与实例见面。  
●中原第一家最新高密式植发技术,解决您终身烦恼,还您秀发。  
●针对秃顶、头发稀少、秃斑脱发、眉毛、睫毛等移植。  
24h专家热线:60509099 13783583225 www.hnmfyz.com

### 灰指甲去根了

我院引进先进技术,采用药物局部渗透杀灭病甲下隐藏的真菌,只需换药1-2次5天左右可使灰指甲灭菌剥离全部脱落,经治疗即可长出健康亮丽的新指甲,治疗无痛苦,随治随走不影响工作,欢迎久治不愈失去信心的患者前来就诊。咨询热线:66200993  
地址:郑州市二七广场向东200米百盛商场西侧管城区人民医院皮肤科(省市区医保定点医院)

## 广东等地与港澳货物贸易试点人民币结算

据新华社电 国务院总理温家宝24日主持召开国务院常务会议,研究部署搞活流通扩大消费和保持对外贸易稳定增长的政策措施。

会议指出,搞活流通是促进消费,扩大内需的重要切入点。必须进一步完善政策,采取有力措施,积极扩大国内消费,切实增强消费对经济增长的拉动作用。一要健全农村流通网络。二要进一步扩大品种,加大“家电下乡”推广力度。三要完善城市社区便民服务设施。四要促进城市耐用消费品消费升级换代。五要促进流通企

业发展,降低消费成本。六要积极培育新的消费热点,大力促进节假日和会展消费,促进消费升级。七要加强流通企业食品质量安全监管。

会议研究确定了缓解出口企业困难,保持对外贸易稳定增长的政策措施。一是加大财税政策支持力度。提高部分技术含量和附加值高的机电产品出口退税率。二是稳步推进加工贸易转型升级。三是改善进出口金融服务。对广东和长江三角洲地区与港澳地区、广西和云南与东盟的货物贸易进行人民

币结算试点。四是扩大国内有需求的产品进口。重点增加先进技术、关键设备及元器件和重要能源原材料等产品进口。五是促进投资和贸易互动。鼓励外资投向高新技术、节能环保产业和现代服务业,大力发展国际服务外包,将苏州工业园区技术先进型服务企业有关税收试点政策扩大到国家认定的服务外包基地城市和示范园区。六是提高贸易便利化水平。七是加强和改善多双边经贸关系,积极化解国际贸易摩擦。

## 我省隆重举行纪念党的十一届三中全会召开30周年大会 30年来河南实现三大跨越

30年改革开放沧桑巨变,看今朝中原崛起又展宏图。12月24日上午,我省各界干部群众3000多人在省人民会堂隆重集会,纪念党的十一届三中全会召开30周年,学习贯彻胡锦涛总书记在中央召开的纪念大会上的重要讲话,回顾河南改革开放30年波澜壮阔的光辉历程,展望河南未来发展的光明前景。省委书记、省人大常委会主任徐光春出席大会并作重要讲话。省委副书记、代省长郭庚茂主持大会。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

### 30年来,我省经济社会发展 实现了历史性的重大转变

在总结河南改革开放30年的艰辛历程和宝贵经验时,徐光春说,从十一届三中全会到邓小平同志南巡讲话,在改革开放探索起步阶段,我们走得坚定执着。省委、省政府坚决贯彻十一届三中全会精神,义无反顾地开始了改革开放的破冰之旅,成功解决了全省人民的温饱问题,全省经济总量实现了由百亿元向千亿元台阶的重大跨越。从邓小平南巡讲话到党的十六大召开,在改革开放全面推进阶段,我们走得步履铿锵。省委、省政府坚持市场取向的改革方向,全面深化经济体制改革,经济总量跃上6000亿元新台阶,人民生活总体上实现由温饱到小康的历史性跨越。从党的十六大至今,在改革开放深化完善阶段,我们走得又好又快。省委、省政府全面贯彻落实科学发展观,提出了到2020年全面建设小康社会、实现中原崛起的宏伟目标,确定了加快工业化、城镇化,推进农业现代化的“三化”道路;省八次党代会进一步明确了加快“两大跨越”、推进“两大建设”的历史任务。这一时期,河南经济社会发展实现了“由小到大”的跨越,翻开了“由大到强”实现新跨越的历史篇章!

经过30年的大改革、大开放、大发展,我省经济社会发展实现了历史性的重大转变。我们成功实现了由经济落后省份向全国重要经济大省的转变,由温饱不足的省份向全国第一粮食生产大省的转变,由传统农业省份向新兴工业大省的转变,由文化资源大省向全国有影响的“文化大省”的转变。

### 站在新的历史方位上,河南改革开放的任务更加繁重

在阐释新时期河南改革开放的历史方位

和主要任务时,徐光春指出,中央的重托,决定了新时期河南改革开放的全局方位;群众的期待,决定了新时期河南改革开放的使命方位;发展的现状,决定了新时期河南改革开放的阶段方位;历史的任务,决定了新时期河南改革开放的目标方位,我们必须把深化改革作为实现跨越的强大动力,把扩大开放作为加快崛起的必由之路。

徐光春指出,站在新的历史方位上,河南改革开放的任务更加繁重。改革开放必须紧紧围绕解放和发展生产力的新需要,通过深化改革激活内力、扩大开放借助外力,充分发挥土地、资金等基本要素,充分发挥科技这个第一生产力的作用;必须紧紧围绕全面建设小康社会的新要求,深化经济体制、行政体制、文化体制和社会体制改革,积极探索可持续发展的新路子;必须紧紧围绕科学发展的新实践,建立健全经济社会发展综合评价、科技创新、财政分配、粮食增产等“十大机制”;必须紧紧围绕中原崛起的新目标,整体推进经济、政治、文化、社会体制改革,充分调动各方面的积极性、主动性、创造性;必须紧紧围绕应对金融危机的新形势,进一步扩大内需,强化薄弱环节,破除瓶颈制约,抓住机遇加快产业升级和结构调整。

### 以全面建设小康社会、加快中原崛起为目标,继续把改革开放伟大事业推向前进

在论述进一步推进改革开放的路径选择和实现条件时,徐光春强调指出,我们作出的路径选择是:坚持以中国特色社会主义理论体系为指导,以解放思想为先导,以体制机制创新为突破口,以科学发展为遵循,以解放和发展生产力为根本,以全面建设小康社会、加快中原崛起为目标,以加强党的领导为保证,继续把改革开放伟大事业推向前进。

## 2008感动中原人物,郑州入围者最多 市委常委、宣传部长丁世显做客大河网,畅谈感动背后的城市精神

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 “2008大爱无疆·感动中原”年度十大人物评选活动正在如火如荼地进行之中,颁奖晚会也将于近期举行。

昨日上午,围绕“2008感动中原·城市骄傲”为主题,市委常委、宣传部长丁世显做客大河网,畅谈感动背后的城市精神。

### 2008感动中原人物,郑州入围者最多

“2008大爱无疆·感动中原”年度十大人物评选20名候选人名单已经产生,其中,由郑州市委宣传部推选出的感动人物入围候选人最多,分别为:张粉仙、张菊新、李隆、陇海大院集体及“神七”宇航员出舱头盔面窗科研团队

等先进人物和先进集体。

丁世显详细介绍了感动候选人的事迹,并就这些“感动现象”进行了深刻剖析。

“他们有一个共同的特点:都是时代先进的代表,体现了中华民族的优秀品质,反映了社会进步的时代精神,展示了良好的道德风尚。”他总结说。

### “感动现象”频出绝不是偶然

作为有着几千年历史和自然文化遗产的古都郑州,“感动现象”频出绝不是偶然。探寻感动背后的城市精神,丁世显说:“博大、开放、创新、和谐是郑州的城市精神,城市精神是一座城市长期发展的文化积淀和精神支柱,是城市自身精神个性与文化魅力的外化

符号,是全体城市居民共同认可并坚持追求的精神目标、生活理念和文明风俗。”

丁世显用生动形象的语言详细阐述了“博大、开放、创新、和谐”的郑州城市精神。他指出,博大,是指郑州悠久的历史 and 深厚的文化积淀;开放,是郑州城市的鲜明个性和城市品牌;创新,是对郑州市历史、现实精神面貌的总结及未来发展趋势的展现;和谐,是对郑州地域文化的本质概括。

他表示,郑州市一直以来崇尚先进,并且多次号召全社会学习感动人物,感受榜样的力量。

“这是一群中原儿女英雄榜样,这是一股中原崛起精神力量。”他最后用一句话对感动中原人物评选活动进行了精彩点评。